汽车坐垫 通用四季垫

产品名称	汽车坐垫 通用四季垫
公司名称	温岭市鸿泰汽车座垫厂
价格	2.00/套
规格参数	规格:通用四季垫 款式:纺四季垫。休闲平版。长毛。
公司地址	温岭市新河镇城北村东区66号
联系电话	86 0576 86538370 13646765968

产品详情

长毛。水雕毛。冰花

款式 纺四季垫。休闲平版。长 颜色 灰色。米黄色。咖啡色。

驼色。军绿色

毛。

名称:仿四季垫	单位:套
尺寸:108*54	重量:5kg
材质:羊简绒——冰花面料——磁疗扣	包装:鸿泰品牌
性能描述:磁疗保健	
前面	背面
后靠	三人座

公司介绍公司秉着温馨时尚的生活理念。提供时尚前卫现代风格的汽车座垫。吸引大众目光的追逐。富有灵性的车饰品关注在大众生活的感受一件好的饰品能让你时时的到你生活的高雅。定时为你的爱车换季保存耳目一新的感觉!!本厂以专业的设计生产团队。为广大客户提供及时方便的服务。本厂产品优越。现在在阿里吧吧网站推出我们的形象产品《鸿泰-缘梦》系列组合产品。结合多年来的市场销售。我们形成了一整套生产管理监控产品服务,为。大。中。小。型批发商代理商提供生产批发。与我们合作你将用。最少的钱买到最多的高品质产品。。!

温岭市鸿泰汽车座垫厂是汽车座垫、汽车用品、夏季座垫、冬季座垫等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在温岭市新河镇城北东区66号,温岭市鸿泰汽车座垫厂拥有完整、科学的质量管理体系。温岭市鸿泰汽车座垫厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临温岭市鸿泰汽车座垫厂参观、指导和业务洽谈。